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Leírás

Az OMNIBUS első kiadását 1995-ben jelentettük meg. Az akkori felpezsdülő társadalmi-gazdasági élet Székelyföldön is
folyamatosan hozta létre az újabb és újabb magánvállalkozásokat, intézményeket, egyesületeket. Az első kiadvány
létrejöttét, akárcsak azóta is, az elmúlt 25 év alatt, a hirdető vállalkozások biztosították. A nyomtatott kiadványok és a
2011-től  működő  omnibus.ro  oldal  egymást  kiegészítve  váltak  a  székelyföldi  lakosság  közkedvelt  tájékozódási
forrásává.

Az  udvarhelyszéki,  csíkszéki,  gyergyószéki,  alsó-  és  felső-háromszéki  vállalkozások,  vállalkozók,  intézmények,
egyesületek telefonszámai, hasonlóan a többi székelyföldi adatokhoz online elérhetők és mobil eszközökkel könnyen
használhatók a www.omnibus.ro oldalon. Az OMNIBUS Telefonkönyv célja, hogy megszokott, berögzött mozdulatokkal
kezelhető  nyomtatott  segédeszköz  legyen  akkor,  amikor  éppen  nem  akarunk,  vagy  nem  tudunk  az  internetre
csatlakozni egy telefonszám, vagy postacím megszerzéséért.

Az  internetet  ritkán  vagy  egyáltalán  nem  használó  lakosság  körében  az  OMNIBUS  Telefonkönyvek  népszerű
tájékozódási eszköznek számítanak napjainkban is.

Az omnibus.ro  oldal a legnagyobb és legteljesebb székelyföldi céges adatbázis,  amelyen naponta többezer egyedi
látogató fordul meg. A megadott kulcsszavak függvényében a Székelyföldön leginkább használatos keresőmotor, a
Google  találatai  nagyrészt  oldalunkra  vezetnek.  A  székelyföldi  városokon  kívül  nagyszámú  oldalkövetésünk  van
Románia nagyvárosaiból, Magyarországról és nem utolsó sorban nyugat európai országokból is érkeznek találatok az
omnibus.ro oldalra.

Az oldalon évente frissítjük és feltöltjük a székelyföldi cégek toplistáját, a közbirtokosságok Top25-ös listáját, valamint
a népszerűségi díjban részesültek listáit. Az oldalon ingyenesen olvashatók hozzászólások, megtekinthetők értékelések
és blogbejegyzésekben hívjuk fel a figyelmet az aktuális eseményekre.
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http://www.omnibus.ro/
http://www.omnibus.ro/index.php/hu/reszletesblog/47-milyen-gyakran-hasznaljuk-a-2019-es-omnibus-telefonkonyveket/
http://www.omnibus.ro
http://www.omnibus.ro/index.php/hu/szekelyfoldi-top-listak/
http://www.omnibus.ro/index.php/hu/szekelyfoldi-top-listak/
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http://www.omnibus.ro/index.php/hu/blog/
http://www.karpatexpo.hu/home/map?city=Székelyudvarhely&address=
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omnibus.ro székelyföldi promóció

Működtetjük az omnibus.ro székelyföldi keresőoldalt, kiadjuk az OMNIBUS Telefonkönyveket


